

## 平成24年度福島県登録販売者試験問題(午後)の訂正等について

平成24年8月22日(水)に北海道・東北六県が統一して実施した登録販売者試験問題について、次のとおり試験問題文に誤りがありましたので、試験時間中に問題文を訂正しました。問題文の訂正内容は以下のとおりです。

### 【問70】 解答選択肢の訂正

(解答選択肢の1のbを「正」から「誤」に訂正)

(誤)(訂正前)

|   | a | b        | c | d |
|---|---|----------|---|---|
| 1 | 正 | <u>正</u> | 誤 | 正 |
| 2 | 誤 | 正        | 正 | 誤 |
| 3 | 正 | 正        | 誤 | 正 |
| 4 | 正 | 誤        | 正 | 誤 |
| 5 | 誤 | 誤        | 正 | 正 |

(正)(訂正後)

|   | a | b        | c | d |
|---|---|----------|---|---|
| 1 | 正 | <u>誤</u> | 誤 | 正 |
| 2 | 誤 | 正        | 正 | 誤 |
| 3 | 正 | 正        | 誤 | 正 |
| 4 | 正 | 誤        | 正 | 誤 |
| 5 | 誤 | 誤        | 正 | 正 |